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—A las 18:04 h, se inicia la sesión. 

El señor PRESIDENTE.— Se va a dar inicio a la Primera Sesión 

Ordinaria de la Comisión Especial Multipartidaria de Seguridad 

Ciudadana. 

Verificaremos si se cuenta con el quorum reglamentario. 

Señor secretario técnico, sírvase pasar lista, y verificar si se 

cuenta con el quorum reglamentario. 

El SECRETARIO TÉCNICO pasa lista: 

Sí, señor presidente. 

Se va a proceder a pasar asistencia a los señores parlamentarios. 

Bellido Ugarte (); congresista Bellido Ugarte (); congresista 

Alegría García. 

El señor ALEGRÍA GARCÍA (FP).— Presente, Alegría García. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Alegría García, presente. 

Congresista Jeri Oré. 

El señor JERI ORÉ (SP).— Jeri Oré, presente. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Jerí Oré, presente. 

Congresista Eduardo Salhuana (); congresista Eduardo Salhuana 

(); congresista Bazán Calderón. 

El señor BAZÁN CALDERÓN (AV.P).— Bazán Calderón, presente. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Bazán Calderón, presente. 
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Congresista Ciccia Vásquez. 

El señor CICCIA VÁSQUEZ (RP).— Presente. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Ciccia Vásquez, presente. 

Congresista Azurín Loayza. 

El señor AZURÍN LOAYZA (SP).— Presente. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Azurín Loayza, presente. 

Congresista Luque Ibarra (); congresista Luque Ibarra (). 

Señor presidente de la comisión, contamos con la participación 

de 5 señores congresistas. 

Contamos con el quorum reglamentario para poder dar inicio a la 

sesión de la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión, cuando 

usted estime pertinente. 

El señor PRESIDENTE.— Okay. Gracias, Erick. 

Siendo las 18:06 minutos, del día martes 18 de enero de 2022. 

Perdón. 

A ver, continúo. 

Siendo las 18:06 minutos, del día martes 18 de enero de 2022, a 

través de la plataforma de sesión Microsoft Teams, del Congreso 

de la República, contando con el quorum reglamentario, damos 

inicio a la Primera Sesión Ordinaria de esta Comisión Especial 

Multipartidaria. 

Estación Despacho. 

DESPACHO 

El señor PRESIDENTE.— El equipo técnico de la comisión ha enviado 

a sus correos electrónicos los documentos para la presente 

sesión. 

Asimismo, se le ha hecho llegar a sus correos electrónicos la 

relación de documentos emitidos. 

Sección Informes. 

Informes 

El señor PRESIDENTE.— Esta Presidencia informa, que con fecha 17 

de enero del presente se ha cursado el Oficio 02-2021-2022/CE-

MSC/CR, dirigido al ministro del Interior, señor Avelino Guillén 

Jáuregui, invitándole a participar en la sesión ordinaria de la 

Comisión Especial Multipartidaria de Seguridad Ciudadana, que se 

llevará a cabo el martes 1 de febrero del presente a través de 
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la plataforma Microsoft Teams, programado su participación a las 

18:10 horas, para que informe sobre los planes y objetivos del 

Consejo Nacional de Seguridad Ciudadana y el cumplimiento de las 

metas alcanzadas a la fecha; así como las políticas de acciones 

adoptadas por su sector para contrarrestar la creciente 

inseguridad que vive el país. 

Asimismo, por su intermediación, se curse invitación al 

secretario técnico del Consejo Nacional de Seguridad Ciudadana-

Conasec, para que en la misma sesión exponga sobre el estado 

situacional del mencionado Consejo en los planes, programas y 

proyecto de Seguridad Ciudadana; así como del seguimiento y 

evaluación a la ejecución de las acciones aprobadas. 

Con fecha 20 de diciembre de 2021, mediante Oficio 365-2021-

2022-DAFBC/CR, del congresista Bazán Calderón, solicita la 

realización de una sesión descentralizada en la región La 

Libertad, Trujillo, teniendo en consideración los altos 

indicadores de violencia e inseguridad que afectan directamente 

el derecho que tenemos todos los peruanos de vivir en 

tranquilidad y en condiciones adecuadas en materia de Seguridad 

Ciudadana. 

[…?] el 12 de enero del presente año, mediante Oficio 317-2021-

2022-JEJO/CR, del congresista José Enrique Jeri Oré, solicita se 

programe para los próximos días una sesión descentralizada en el 

departamento de Cajamarca, provincia de Jaén; pedido que formula 

ante las denuncias de la población de Jaén, referidas al aumento 

de la delincuencia. 

Si no hay oposición de los señores congresistas, sugiero que los 

pedidos se incorporen en el Orden del Día. 

¿Algún señor congresista tiene algo que informar? 

No habiendo más informes, pasamos a la siguiente estación. 

Sección Pedidos. 

Pedidos 

El señor PRESIDENTE.— La Presidencia consulta: ¿Algún 

congresista desea formular algún pedido? 

El señor BAZÁN CALDERÓN (AV.P).— Señor presidente. Congresista. 

Diego Bazán. 

El señor PRESIDENTE.— Cómo está congresista, buenas noches. 

El señor BAZÁN CALDERÓN (AV.P).— Buenas noches. 

Bueno, ante todo agradecer la presencia de todos acá en la 

comisión que en estas circunstancias difíciles que vive el país, 
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es tan importante que podamos estar unidos y trabajar con un 

solo objetivo que es la mejora de la Seguridad Ciudadana. 

En ese sentido, bueno, primero expresar mi preocupación.  

Sé que va a venir el invitado, el ministro del Interior a esta 

comisión, sin embargo he visto con mucha preocupación las 

declaraciones que él ha tenido bastantes acertadas el día de 

hoy, donde ha manifestado que prácticamente no tiene 

coordinación alguna con el comandante general de la Policía, 

indicando que él está haciendo movimientos, indicando que él ha 

sacado de cierta Unidad Especializada ha movilizado a una 

capitán; entonces eso preocupa porque el mensaje que debe dar el 

ministro del Interior es un mensaje político, y el comandante 

general de la Policía es la parte operativa. 

Entonces una pésima muestra de cómo se está manejando la 

Seguridad Ciudadana en nuestro país, ya en su momento él tendrá 

que responder por esta situación, pero también desde esta 

comisión me toda en este momento hacer un pedido. 

Me gustaría que se invite en la próxima sesión al señor Jorge 

Espinoza Díaz, que es presidente del Concicoop, Consejo Nacional 

de Cooperación de la Policía Nacional del Perú, y además 

presidente del Consejo Nacional de Seguridad Ciudadana. 

Considero que su expertise, su experiencia más de 15 años 

liderando esta institución, nos va a poder permitir tener una 

idea clara y un horizonte hacia donde podemos ir y quizás sea 

también parte de un posible Consejo Consultivo. 

Y, finalmente, está demás reiterar la invitación que se hizo 

para la ciudad de Trujillo. 

Vamos a recibir a esta comisión con los brazos abiertos y, 

obviamente, abordar in situ la problemática que vive nuestra 

región La Libertad y, en especial, la ciudad de Trujillo. 

Muchas gracias, presidente. 

Eso es todo. 

El señor JERI ORÉ (SP) .— Señor presidente, por su intermedio, 

solicito la palabra el uso de la palabra por favor. 

El señor PRESIDENTE.— Adelante, congresista. 

Adelante. 

El señor JERI ORÉ (SP).— Muchas gracias, señor presidente. 

Bueno, aprovecho la oportunidad para saludar a todos mis colegas 

que estamos presentes en este momento en la primera sesión. 
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Y como inicio de esta sesión de trabajo, yo quisiera pedir que, 

por favor, para la próxima sesión, además de la invitación que 

usted, señor presidente, nos ha indicado que se ha cursado, al 

señor ministro, solicito en igual sentido que se pueda convocar 

al señor jefe de la Policía, porque hay algunos asuntos que va 

de la mano con lo que el señor ministro nos va a detallar. 

Y en buena hora que también se haya convocado al secretario 

técnico de la Comisión, bueno, del Consejo Nacional de Seguridad 

Ciudadana. 

Es importante que los tres estén presentes en la próxima sesión 

o, al menos, o, por lo menos, como se diría, el señor ministro 

y el jefe de la Policía, porque los dos tienen mucho que 

contarnos y actualizarnos respecto a las medidas que cada uno 

están tomando, o en todo caso esté tomando el conjunto, porque 

es alarmante lo que ha manifestado el congresista Bazán sobre 

algunas faltas de comunicación que pudiesen existir entre ambos 

que tienen la responsabilidad principal de velar por la Seguridad 

Ciudadana. 

Eso, por un lado. 

En segundo término, y siguiendo un poco lo que acaba de mencionar 

el congresista Bazán, sería importante que esta comisión tenga 

un equipo consultivo. Y para ser un poco más expreso, yo soy de 

la idea que debería aprobarse un equipo Consultivo o un Consejo 

Consultivo de esta comisión y que esté integrada por, tal vez, 

alguno de los excongresistas que han sido parte de la versión 

anterior, y también de los que han desempeñado el cargo de 

secretario técnico de los Consejos Nacionales de Seguridad 

Ciudadana. 

Esa experiencia de seguimiento que ha existido para ejecutar los 

planes y las acciones, es importante traerla al presente para 

que nos faciliten, nos orienten, y con su experiencia, que es 

mucha, amplia, nos pueda orientar en beneficio de contribuir 

desde este escenario político a mejorar la Seguridad Ciudadana. 

Esos son mis dos pedidos, señor presidente. 

El señor PRESIDENTE.— Okay. Gracias, congresista José Jeri. Se 

va a tomar en consideración su pedido, al igual que del 

congresista Diego Bazán. 

Muchas gracias. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Señor presidente de la comisión, si me 

permite, la secretaría técnica. 

El señor PRESIDENTE.— Sí, adelante. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Señor presidente, quiero dar cuenta del 

Oficio 059-2022/RLI-CR, remitido el día de hoy por la congresista 
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Ruth Luque Ibarra, solicitando la dispensa por razones de 

ejercicio de la labor parlamentario. 

Doy cuenta para el trámite correspondiente. 

Muchas gracias, señor presidente. 

El señor PRESIDENTE.— Okay. Muchas gracias. 

He tomado en cuenta, en consideración, lo que ha mencionado. 

El señor CICCIA VÁSQUEZ (RP).— Señor presidente, pido la palabra. 

Miguel Ciccia. 

El señor PRESIDENTE.— Adelante, congresista Ciccia. 

Sí, señor presidente, gracias.  

Señores congresistas integrantes de la Comisión de Seguridad 

Ciudadana, muy buenas tardes. 

Señor presidente, hacer mi pedido para llevar a cabo una sesión 

descentralizada en la región de Piura, en nuestra región de 

Piura, ya que, en el tema de Seguridad Ciudadana, ahí se 

considera como macrorregión, incluido Tumbes y Piura. Y es muy 

importante, pues, llevar nuestra sesión, allá en Piura, dado 

también al alto índice de delincuencia, y al ser una gran región 

en que debemos pues como comisión, ojalá, en coordinación con 

los encargados, con el general, llegar a mejor coordinación para 

acabar con esta lacra, con esta delincuencia que día a día pues 

nos está ganando, señor presidente. 

Ese es mi pedido. Y le agradezco que se programe una sesión 

descentralizada en Piura. 

El señor PRESIDENTE.— Gracias, congresista Ciccia. Se ha tomado 

en consideración para posterior, digamos, llevar a efecto lo que 

es su pedido. 

Muchas gracias. 

El señor JERI ORÉ (SP).— Señor presidente, si me permite, quería 

hacer un ajuste, por favor de lo que he solicitado. 

El señor PRESIDENTE.— Sí. 

El señor JERI ORÉ (SP).— Sobre lo que acabo de mencionar hace un 

momento y en mi intervención anterior, respecto al Consejo 

Consultivo, precisaría que se invite como integrantes de este 

eventual Consejo Consultivo a los exintegrantes, a los 

exsecretarios técnicos del Consejo Nacional de Seguridad 

Ciudadana, y que a los excongresistas que hayan participado en 

el período legislativo anterior a este, se les pueda invitar en 

alguna sesión posterior, en una sesión ordinaria para que nos 
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puedan contribuir con alguna de sus experiencias que fueron 

eficientes en su momento. 

Solamente quisiera hacer esa precisión, señor presidente. 

Muchas gracias. 

El señor PRESIDENTE.— Muchas gracias, a usted congresista Jerí. 

Se ha tomado cuenta. 

No habiendo ningún pedido, continuamos. 

El señor BAZÁN CALDERÓN (AV.P).— Señor presidente, congresista 

Diego Bazán. Disculpe la interrupción. 

El señor PRESIDENTE.— A ver. Adelante, congresista Diego Bazán. 

El señor BAZÁN CALDERÓN (AV.P).— Muchas gracias. 

Señor presidente, hay que recordar que la Comisión de Defensa 

que preside el general José William Zapata, también tiene, 

involucra entre sus funciones el tema de Seguridad y Orden 

Interno.  

En ese sentido sería importante como presidente usted de la 

comisión tenga una reunión de coordinación con el congresista 

William Zapata para no duplicar esfuerzos.  

Porque tengo entendido que él también está citando por su lado 

el tema, le está citando al ministro. 

Sería importante que esa situación se deje en claro. Y 

considerando por las múltiples funciones que tiene la propia 

Comisión de Defensa, sea esta comisión la que sobre todo impulse 

los temas de Seguridad Ciudadana y los temas vinculados al 

Ministerio del Interior. 

Además de ello, para precisar que, de ser necesario en la próxima 

reunión, tal como lo indicó el congresista Jeri, se invite al 

ministro del Interior, y se invite al comandante de la Policía, 

al director general de la Policía, se pueda ir —de repente— a 

una sesión reservada y puedan en esa circunstancia decirnos o 

explicarnos cuál es la situación o el enfrentamiento interno que 

existe, a fin de que esto se pueda solucionar y podamos avanzar 

en ese tema. 

Eso es todo, presidente. Muchas gracias. 

El señor PRESIDENTE.— Gracias, congresista Diego Bazán. 

Se tomará en consideración. 

No habiendo otros pedidos, (2) se va a continuar con la sesión. 

Estación Orden del Día. 
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ORDEN DEL DÍA 

El señor PRESIDENTE.— Estación Orden del Día. 

1. Plan de Trabajo de la Comisión Especial Multipartidaria de 

Seguridad Ciudadana para el Período Legislativo 2021-2022. 

Señores congresistas, pongo a su consideración la aprobación del 

Plan de Trabajo que constituye un documento eficiente y flexible 

de la comisión para el Período Legislativo 2021-2022. 

Se abre el debate. 

¿Algún señor congresista tuviera algún aporte, sugerencia u 

observación que enriquezca el documento que fue emitido con la 

agenda respectiva? 

El señor JERI ORÉ (SP).— Sí. Señor presidente, si me permite por 

favor. 

El señor PRESIDENTE.— Adelante, congresista Jeri. 

El señor JERI ORÉ (SP).— Sí. Mire.  

Bueno, es bastante placentero poder ver nuevamente un Plan de la 

Comisión Especial de Seguridad Ciudadana, y en términos 

generales lo veo bastante adecuado. 

Sin perjuicio de ello, en aras de mejorar lo que usted ha 

señalado en la parte de sesiones descentralizadas. 

Me acuerdo que en anteriores, en el período anterior, se hacían 

sesiones descentralizadas en forma fija y, además, algunas 

sesiones que eran a pedido de los congresistas como, por ejemplo, 

es el caso que acaba de hacer el congresista Bazán, como el 

congresista Ciccia y mi persona a nivel documentario. 

Pero yo sí considero que a nivel de descentralizadas debería 

haber sesiones mínimas. 

Por ejemplo: una región en el norte, una región en el sur, una 

región en el centro y alguna en la zona amazónica. 

Yo considero que eso debería ser el mínimo que debería precisarse 

en este Plan de Trabajo, entendiendo que todo plan es perfectible 

y que también depende de la discrecionalidad de usted, señor 

presidente; pero es una recomendación que me gustaría que se 

incluya para tenerlo bien en claro y que todos sepamos que 

mínimamente vamos a estar en una sesión descentralizada en el 

norte, otra en el sur, una en el centro y una en la región 

amazónica, como contenido mínimo. 

En el mismo sentido, señor presidente, considero oportuno 

respecto al tema del Observatorio de Seguridad Ciudadana.  



DOCUMENTO DE TRABAJO 

9  
 

Esa experiencia, tuve la oportunidad —como ya ustedes lo saben 

y yo siempre con mucho orgullo lo narro— que cuando trabajé en 

la Comisión de Seguridad Ciudadana—, pudimos ver el desarrollo 

de Observatorio y finalmente generó algunos aciertos. 

Sin perjuicio de ello, considero que esta comisión no debe 

cometer los errores que se cometieron en el pasado respecto al 

manejo del Observatorio. 

Entonces es destacable que se haya vuelto a considerar esta 

experiencia, que ya ha funcionado en la comisión, pero le voy a 

pedir señor presidente que le metamos bastante punche con el 

equipo que usted ha elegido respecto al Observatorio, para que 

esto verdaderamente pueda funcionar y pueda concatenarse con, 

propiamente dicho, el sistema operativo que ya es la Policía, y 

que no quede solamente en un documento, más que, tal vez, nos 

pueda llegar a nuestros correos electrónicos propios y que a 

veces por tanta carga se pueden perder y que verdaderamente le 

demos la atención correspondiente para que no caiga en un saco 

vacío. 

Eso es importantísimo tenerlo en consideración, señor 

presidente, como un aporte para que esto tenga la relevancia, la 

importancia del caso en contribuir a la lucha contra la 

inseguridad ciudadana. 

Esos serían preliminarmente mis dos aportes respecto al plan. 

Muchas gracias. 

El señor PRESIDENTE.— Bueno, se agradece, congresista Jeri. 

Solamente quería subrayar y hacer de conocimiento que el tema 

del Observatorio está en el Plan de Trabajo que se ha remitido 

oportunamente. 

Bueno, no habiendo más pedidos, continuamos con la sesión, y se 

va a tomar en cuenta todo lo que se ha aportado en el momento. 

Con los aportes y sugerencias de los señores congresistas y con 

cargo a redacción, si no hay alguna oposición, señor secretario 

técnico, proceda con la votación de aprobación del Plan de 

Trabajo. 

El señor JERI ORÉ (SP).— Señor presidente, si me permite. No sé 

si sería oportuno, tal vez, en este momento, con la información 

que usted maneje, tener muy en cuenta cuáles serían esas regiones 

que sí o sí visitaríamos en el norte, en el sur, en el centro y 

en la región amazónica, para que con cargo a redacción se pueda 

incluir. 

Si es necesario tener eso en claro, para saber cuál es nuestro 

norte que generalmente vamos a tener. 
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Es una sugerencia, caso contrario puede ser sujeto a redacción, 

como usted está indicando.  

Pero sería más importante, más relevante tenerlo ya bien clarito 

dónde es, ¿no? 

El señor PRESIDENTE.— Sí, congresista. 

Con respecto a su pregunta hemos estado, quiero decir, muy 

concentrados en esto, y tenemos una relación acá por prioridades. 

Tenemos primeramente a la región La Libertad, considerándose el 

índice de criminalidad que hay en cada región. 

Repito, tenemos a la región La Libertad, como punto número uno. 

En el punto número dos, tenemos a la región Piura. 

En el número tres, tenemos a la región Cusco. 

En el cuarto, tenemos a la región Arequipa. 

En el quinto, tenemos a la región Lambayeque. 

En el sexto, tenemos a la región Huancavelica, a la región Pasco 

y a la región Callao. 

Ese es en orden a la estadística que tenemos respecto al índice 

de criminalidad que hay en cada región. 

Entonces lo pongo también en consideración para que tengan una 

idea de lo que hemos estado haciendo en estos días. 

Hemos estado pensando en elaborar todo esto de una manera técnica 

y de acuerdo a la situación grave que tiene el país. 

Entonces continuamos, pasemos a la votación señor secretario 

técnico del Plan de Trabajo. 

Si no hay otra pregunta. 

El señor BELLIDO UGARTE (PL).— Presidente, ¿podrá registrar mi 

asistencia? Gracias. 

El señor PRESIDENTE.— Buenas tardes, congresista Bellido, buenas 

tardes o buenas noches. 

El señor BELLIDO UGARTE (PL).— Buenas noches, presidente. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Guido Bellido, presente. 

Para el registro de asistencia. 

El señor BELLIDO UGARTE (PL).— Gracias, muchas gracias. 

El SECRETARIO TÉCNICO pasa lista para la votación nominal: 
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Señores congresistas, se va a proceder a votar el Plan de Trabajo 

de la Comisión Especial Multipartidaria de Seguridad Ciudadana 

para el Período Legislativo 2021-2022. 

Congresista Guido Bellito Ugarte. 

El señor BELLIDO UGARTE (PL).— A favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Guido Bellido, a favor. 

Congresista Alegría García. 

El señor ALEGRÍA GARCÍA (FP).— Aló. Alegría, a favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Alegría García, a favor. 

Congresista Jeri Oré... 

El señor CICCIA VÁSQUEZ (RP).— ¿Estamos en... secretario? 

Congresista Ciccia. 

El señor JERI ORÉ (SP).— Jeri Oré, a favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Jeri Oré, a favor. 

El señor CICCIA VÁSQUEZ (RP).— Congresista Ciccia. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Sí, congresista Ciccia. Estamos votando 

el Plan de Trabajo. Su voto, por favor. 

El señor CICCIA VÁSQUEZ (RP).— A favor. Ciccia, a favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Ciccia Vásquez, a favor. 

Congresista Salhuana Cavides (); congresista Bazán Calderón. 

El señor BAZÁN CALDERÓN (AV.P).— Bazán Calderón, a favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Bazán Calderón, a favor. 

Congresista Azurín Loayza. 

El señor AZURÍN LOAYZA (SP).— A favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Azurín Loayza, a favor. 

Señor presidente de la comisión, contamos con 6 votos a favor, 

ningún voto en abstención, ningún voto en contra. 

Ha sido aprobado el Plan de Trabajo, por unanimidad. 

El señor PRESIDENTE.— Okay. Se agradece. 

No habiendo otro punto en la agenda, se va a consultar la 

autorización para ejecutar los acuerdos adoptados en la presente 

sesión sin esperar la aprobación del Acta. 

Se procede a la votación, señor secretario técnico. 
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El SECRETARIO TÉCNICO.— Ya se votó. Ha sido votado por 

unanimidad. 

El SECRETARIO TÉCNICO pasa lista para la votación nominal: 

Señores congresistas... 

El señor PRESIDENTE.— Bueno, sí, diga. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Se va a solicitar la votación para 

consultar la autorización para ejecutar los acuerdos adoptados 

en la presente sesión, sin esperar la aprobación del Acta. 

Al voto. 

Congresista Bellido Ugarte. 

El señor BELLIDO UGARTE (PL).— Bellido Ugarte, a favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Alegría García. 

El señor ALEGRÍA GARCÍA (FP).— A favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Alegría García, a favor. 

Congresista Jeri Oré. 

El señor JERI ORÉ (SP).— Jeri Oré, a favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Jerí Oré, a favor. 

Congresista Salhuana Cavides (); congresista Bazán Calderón. 

El señor BAZÁN CALDERÓN (AV.P).— Bazán Calderón, a favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Bazán Calderón, a favor. 

Congresista Ciccia Vásquez. 

El señor CICCIA VÁSQUEZ (RP).— A favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Ciccia Vásquez, a favor. 

Congresista Azurín Loayza. 

El señor AZURÍN LOAYZA (SP).— A favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Azurín Loayza, favor. 

La congresista Ruth Luque tiene dispensa. 

Señor presidente de la comisión, ha sido aprobado la dispensa 

con 6 votos a favor. Es una aprobación por unanimidad. 

El señor PRESIDENTE.— Señores congresistas, antes de levantar la 

sesión, solamente quería decirles una palabra. 
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Hemos estado con todos los asesores coordinando sobre este 

trabajo que vamos a realizar, y solamente quería ratificar mi 

trabajo que va a ser totalmente para ver La manera de solucionar 

el problema grave que está atravesando el país. 

Y quiero reiterar de que va a ser un trabajo fuera de escritorio, 

más operativo y más dinámico. 

Entonces, quisiera el apoyo de todos ustedes para poder llevar 

a cabo eso. 

Como repito, esto no va a ser de la manera que SE estilaba antes 

solamente de gestión, estar en un escritorio, sino va a haber 

momentos en que nosotros tenemos que salir y afrontar esto, si 

es posible salir a las calles, salir a gestionar nosotros mismos 

afuera para que la gente vea que estamos haciendo algo. 

Y de mi parte, quiero decirles, que voy a hacer eso. 

Por eso es que estamos conformando toda esta comisión para 

hacerlo de la mejor manera y quiero el apoyo de todos ustedes. 

Muchísimas gracias. 

Se levanta la sesión siendo las dieciocho y treinta horas del 18 

de enero. 

Muchas gracias, a todos por su asistencia. 

¡Dios los bendiga! 

El señor   .— Gracias, presidente 

El señor   .— Muchas gracias, presidente. 

El señor PRESIDENTE.— Un abrazo a todos. 

Gracias. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Muchas gracias, señores congresistas. 

El señor PRESIDENTE.— Gracias, Erick. Buenas noches. 

El señor BELLIDO UGARTE (PL).— Gracias, Erick. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Buenas noches, señores congresistas. Se 

agradece la asistencia.  

—A las 18:30 h, se levanta la sesión. 


